



СОБЫТИЯ И ФАКТЫ



БИБЛИОТЕЧНЫЙ ВЕСТНИК



Выходит с 01 июля 2014 г.

№ 2(131) от 25.01.2022 г.

Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белореченского района»

«НОВОГОДНИЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ В СТРАНЕ ЛИТЕРАТУРНЫХ ГЕРОЕВ»

Когда мы слышим словосочетание Старый Новый год, нам всё прекрасно понятно, и мы сразу, очень ярко и со всеми подробностями, представляем себе этот весёлый русский праздник. В ночь с 13 на 14 января россияне отмечают праздник, который называется Старый Новый год, это праздник, который непонятен для многих народов. Никто точно не может объяснить, чем же Старый Новый год отличается от обычного, традиционного, нам всем знакомого Нового года. После празднования Нового года прошло почти уже две недели, и к нам в дверь опять стучится волшебство, только оно называется по-другому. Этот праздник уютный и спокойный. Ему не свойственна суета, которая неизбежно сопровождает обычный Новый год. А еще, это повод провести с ребенком отличный вечер за чтением сказок. Зима! Чудесное время года! И сказки должны быть зимние, новогодние, волшебные, загадочные, добрые и увлекательные. Новый год — самый таинственный и чудесный праздник, так считая все дети.



«МУСОР – СКРЫТАЯ УГРОЗА ДЛЯ ВСЕХ»

Презентация подготовлена в рамках программы «Охрана окружающей среды и формирование экологической культуры населения». Загрязнение мусором — это одна из главных экологических проблем современности. С каждым годом Земля все сильнее покрывается отходами, а большие площади отводятся под свалки. Именно поэтому в последнее время учёные всего мира ищут эффективные способы переработки мусора. Главная проблема мусора — в его количестве. Человечество генерирует огромное количество отходов, которое не в состоянии переработать. Мусорные острова, массовая гибель рыб и растений, попадание в воду токсичных веществ — глобальная проблема, которая требует немедленного решения. Мусор на земле опасен как для людей, так и для животных. Решением экологической проблемы мусора занимаются все страны. Говорят, «один в поле не воин». К экологии это не относится — здесь каждый из нас может внести свою лепту в дело охраны окружающей среды. Соблюдая чистоту, мы сохраним экологию, а значит и своё здоровье!



«БЕЗ УСТАЛИ И БЕЗ ЗАБОТ ЧИТАЙТЕ КРУГЛЫЙ ГОД»

Семь чудес света создали люди в древности. Но есть ещё одно чудо на земле не менее удивительное. Чудо это всегда под рукой, и, как настоящий друг, посоветует, поможет и научит. Это – книга. Сама книга уже никого не удивляет в настоящее время, мы привыкли к ней и не задумываемся, сколько труда надо вложить в создание книги. Книга – знакомит нас с прошлым, позволяет разобраться в настоящем, с помощью неё мы заглядываем в будущее. С книгой мы можем побывать в любой точке мира, в любое время. Книга учит нас, развлекает, направляет. Книга единственная машина времени, созданная человеком. Книга – помощник, когда мы работаем, товарищ, когда мы отдыхаем; порой - она просто развлечение. Но всегда книга наш спутник. Общение с книгой всегда выступало источником развития интеллекта. Читая книги, мы обогащаем словарный запас, развиваем память и воображение. Читая, мы начинаем ценить дружбу, сдерживать негативные эмоции.



«ПРАЗДНИК КРЕЩЕНИЯ: ИСТОРИЯ, ТРАДИЦИИ»

Празнуется Крещение 19 января. Традиция праздновать этот день пришла к нам из далекого прошлого. Жил в те далекие времена в Иудее святой человек. Звали его Иоанн Предтеча. Жил он очень скромно и бедно. Носил самую простую одежду, питался только лишь растениями и медом диких пчел. По велению Бога отправился он в долину реки Иордан и там рассказывал людям о скором появлении Спасителя. Иоанн учил людей быть добрыми и честными, делиться друг с другом, побеждать в себе злые помыслы, злые чувства. Когда Иисус вышел из воды, раскрылись небеса над ним, и появился Бог-отец, и Дух святой в виде голубя опустился ему на плечо. Поэтому праздник Крещения называют еще Богоявлением. Главное событие этого праздника – водосвятие. Этот обряд очень торжественный. В старину люди шли к проруби крестным ходом, с крещенскими песнопениями, иконами. Затем священники служили молебен и освящали воду, опуская в нее церковный крест.



«ЗОЛОТАЯ ПОЛКА КЛАССИКИ»

Литература имеет огромное значение в истории развития общества. Человек всегда стремился к тому, чтобы передавать знания и делиться своими чувствами с другими людьми. Появление письменности можно считать первым шагом на пути к литературе. Книги окружают нас с детства. Они сопровождают нас всю жизнь. Они

развивают у нас чувство красоты, расширяют наш кругозор, заставляют вместе с литературными героями радоваться, огорчаться или переживать. Книги поднимают нам настроение, нередко спасают от одиночества, помогают найти выход из сложившейся ситуации. У каждого из нас есть любимая книга. А у некоторых таких книг несколько. Так давайте же перелистаем страницы русской классической литературы, литературы образцовой, встретимся с героями произведений, выдержавших испытание временем.



«В ПОИСКАХ КЛАДА»

Кто не мечтал в детстве найти клад? Да и во взрослой жизни сундучок с сокровищами пригодился бы каждому. Но эти фантазии так и остаются лишь в нашем воображении, да на страницах книг о кладах и сокровищах. Тема поиска кладов и секретов такая "вкусная", что проникает в книги как само собой разумеющееся, не зависимо от их жанра и стиля. Искать сокровища и разгадывать таинственные загадки – дело весьма увлекательное! Клады - вещь интересная и самое интригующее в них, наверное, ощущение тайны. Поскольку в обычной



жизни сокровища, увы, попадаются нам не так уж и часто, это можно делать вместе с героями литературных произведений. Отправляйтесь в путешествие вместе с упорными кладоискателями!

«У КНИЖЕК ТОЖЕ ЮБИЛЕЙ»

Литература помогает нам увидеть внутреннюю красоту человека, научиться понимать и ценить её. Литература – это мощный источник воспитания духа, личности. Посредством раскрытия художественных образов литература даёт нам понятия о добре и зле, правде и кривде, истине и лжи. Продолжаем цикл публикаций о книгах-юбилеях 2022 года.



<https://pervomai-biblio.ru>



muk_bibl_pervomaisk@mail.ru



<https://www.instagram.com/pervomaiskbibl/>



<https://vk.com/id592504543>